xiE  BR.MER

TRKEMHLLIZEET HEH

BEREEER D FRiR)

BRBRDES AERthOERE
B O & B 072B1054

& il £ W/ KR35

il £ ih THAFBERETEEF

i B M B

ReRLEREESREIRE5—

SIS

it

'#xww

I BeTiag

- 0 250 500m
\
‘ ,é‘/ I
/_/ Saa W NG

= 1 3th 3 e 0 E F i 2 K1200000[ 2% [ & N E Fih 2 K 25000 B = 1% 85,

%35 B(S=1:200,000)

u%l(s 1:25,000)

il
..|.H
i



REMBOBERXERESE

BA3—1 BEDEEZNOHL LM ELLVEEDEZNDHEHLDEREN ] HEEE ERR29E [
=) 3 l\: L ki =8 3 07281054 ‘-FEH ?EBE7 HT-F ﬁ% ﬁ/7

_— TR BEOBINDHHLHEORSE L REQBEI-LSH500kN/ mE B 2 HE
Bl S C—— ZELLEEORThOHSLHORS C—— +REQRESAIMERZ HiE

]

2FR




RIER D AR IR R R E

BA3—2 BEYIMERTHEEESNSEHEICEATHEIE0/2) | REEE | TR29FE
RO NS | Eae 072B1054 [ B \ W/ R3= | et TPEFEIEREI FE=FH/R
y SEFHO FinICHET 5T H# ZERA
Eﬁg TREOBBOESSLADKRES TREDHBESSLODKRES TREOBBOEILADKRES TREDHBESSLADKES
= = i HN AV T = = i HVE = AV =2 35
il I I =t 7 e -l I I IO vl el 70 M A sl Bl e 2o
1 100kN/m#%#8%%| 1.00]|000 ~ 1.60 12761 [3mZBREH| — ~ — - —| 100kN/mi%#8%% | 1.00 (1442 ~ 3587 127.61 |3mZ#BZ5 -~ — — -
Thilst 100 (160 ~ 828 100.00 | it [ 000 ~ 8.28 | 2.98 13.11 Thilst 100 | 500 ~ 1442 100.00 | #xlust | 500 ~ 35.87 | 2.98 13.11
2 100kN/m#%#8 x5 1.00 000 ~ 215 137.71 |3m%#E% %[ 000 ~ 0.33 | 3.17 13.96 | 100kN/m%#%x 5| 1.00 [12.79 ~ 31.67 137.71 [3m%#EZ5|25.00 ~ 31.67 | 3.17 13.96
Zhn Lt 1.00]| 215 ~ 8.83 100.00 | #1uld4t | 0.33 ~ 8.83 | 3.00 13.20 Zhn Lt 1.00| 500 ~ 12.79 100.00 | ZnList | 500 ~ 25.00| 3.00 13.20
3 100kN/mM#ZH#BZ % 1.00 000 ~ 1.78 131.02 |3m%i#BZ 5% -~ — — —| 100kN/mi%#8z5% | 1.00|12.74 ~ 2485 131.02 [3m%EF#BZ 5% -~ — — —
Thilst 100|178 ~ 847 100.00 | #hbist [ 000 ~ 847 273 12.02 Thilst 1.00 | 500 ~ 12.74 100.00 | #hlist | 500 ~ 2485| 2.73 12.02
4 100kN/m%H#BZ % - -~ — —|3mZEBAD -~ — — —| 100kN/mM%#B 2% - -~ — —|3mZiBZD -~ — - -
Zhn Lt 1.00 1 0.00 ~ 470 69.00 | £nList [ 0.00 ~ 0.00 | 1.85 8.13 Zhn Lt 1.00| 500 ~ 7.10 69.00 | Zndst | 500 ~ 7.10| 1.85 8.13
100kN/MZ#B % % ~ ImERBZD ~ 100kN/mZ#BZ % ~ ImEHBZS ~
Thilst ~ Zh st ~ Thilst ~ Zh st ~
100kN/m#E#BZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/m%E#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh st ~ ZhLst ~ Zh st ~ Zh s ~
100kN/MZ#B% % ~ ImEBZD ~ 100kN/m%Z#B 2% ~ ImEHBZS ~
Thilst ~ ZhLst ~ Thilst ~ Zh st ~
100kN/m#EH#BZ % ~ IMEEZD ~ 100kN/m%#8 2% ~ ImEBZD ~
Zh st ~ Zh s ~ Zh st ~ Zh s ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZS ~
Thilst ~ Zh st ~ Thilst ~ Zh st ~
100kN/m#%H#BZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/m%#8 2% ~ IMEHEZD ~
Zh st ~ ZhLst ~ Zh Lot ~ Zh st ~
100kN/MZ#B % % ~ ImERBZD ~ 100kN/mZ#BZ % ~ ImEHBZS ~
Thilst ~ Zh st ~ Thilst ~ Zh st ~
100kN/m%H#BZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/m#%#8 x5 ~ ImEBZD ~
Zh st ~ ZhLst ~ Zh st ~ Zh s ~
100kN/MZ#B % % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
Thilst ~ Zh st ~ Thilst ~ Zh st ~
100kN/m&H#BZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/m%EH#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh st ~ ZhLst ~ Zh st ~ Zh s ~
100kN/MZ#8 % % ~ ImERBZD ~ 100kN/mZ#BZ % ~ ImEHBZS ~
ZThLlst ~ ZH LS ~ Zh st ~ ZH LS ~ -
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